

亚马逊直邮货物首次落地郑州机场

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 施书芳 曹楷)5月29日、30日,美国知名电商企业亚马逊跨境电商直邮货物从芝加哥、洛杉矶、纽约三大港口起飞,空运至郑州机场,这是美国亚马逊在中国中西部地区开通的第一个直邮口岸。

据介绍,这批跨境电商直邮货物总重量虽然只有832公斤、568个订单,但涉及8个大类近千种商品。这些货品运抵郑州机场后,仅用两个小时就分拨至机场跨境电商直邮监管中心,待完成入境申报后,即可从郑州机场发往消费者手中。

美国亚马逊指定跨境物流服务商威盛快递负责人介绍,郑州机场与美国亚马逊的对接,标志着郑州机场跨境电商整体服务环境已经达到为国际大型跨境电商企业提供服务的标准,这是美国亚马逊在中国中西部地区开通的第一个直邮口岸,也是亚马逊在中国中西部地区目前唯一的直邮口岸。

国家电子商务示范企业创建工作启动

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省商务厅获悉,商务部日前启动了2017~2018年度电子商务示范企业创建工作。根据最新要求,我省2013~2014年度国家级电子商务示范企业(3家)、2015~2016年度国家级电子商务示范企业(4家)需再次申报,其他符合条件的企业可根据相关要求要求进行申报。省商务厅受理截止时间为6月12日。

据了解,此次示范企业创建活动,我省在遴选过程中,对扶贫、兴边富民、大学生就业等领域发挥重要作用的电子商务企业将给予积极考虑。

加大刑事案件打击力度保障污染防治工作大局

本报讯(记者 赵文静)在“6·5”环境日到来之际,市中级人民法院通报全市法院环境资源审判工作情况,并发布7起典型案例。

市中院环境庭于去年8月组建完成并开始受理案件,全市各基层法院去年底前全部设立了环境资源审判庭或者环境资源审判合议庭。截至今年第一季度,市中级人民法院共审结环资类案件1564件,其中审结刑事案件102件,判处犯罪分子222人。

下一步,我市两级法院环资审判将继续加大刑事案件打击力度,抓好环境公益诉讼,加强环境执法和司法协调配合,继续加强环境保护的司法宣传工作,提高公民环境保护意识,全力服务和保障郑州市污染防治工作大局,为生态郑州、美丽郑州建设做出贡献。

河南多措并举建设知识产权强省

支持郑州创建国家知识产权强市

本报讯(记者 李娜)昨日,省政府出台《关于新形势下加快知识产权强省建设的若干意见》,我省将进一步加快知识产权强省试点省建设。

根据《意见》,到2020年,我省知识产权创造水平显著提高,每万人口有效发明专利拥有量超过10件。全省商标注册总量达到45万件,河南省著名商标达到4000件,受保护的地理标志达到230件,知识产权密集型产业增加值占全省国内生产总值的比重超过全国平均水平。建成一批知识产权强市、强县,努力建成知识产权强省。

根据《意见》,我省将探索在郑洛新国家自主创新示范区、中国(河南)自由贸易试验区进行专利、商标、版权综合管理

改革试点。推动国家级高新区、郑州航空港经济综合实验区、国家知识产权创意产业试点园区建立专利、商标、版权综合管理和执法模式。

同时,完善发展评价体系,将知识产权产品逐步纳入我省国民经济核算范围,将知识产权强省建设相关指标纳入市、县政府年度目标考核体系。

《意见》明确,我省将实施知识产权强企工程,培育100家省级知识产权优势企业、示范企业、领军企业等多层级的知识产权强企,提升企业核心竞争力。

充分尊重知识的力量,发明人受益的比重不能低于七成。在《意见》中明确提出,实行以增加知识价值为导向的分配政策,完善科研人员激励政策和薪酬

制度,高校、科研院所可自主支配知识产权成果及其转化收益。同时,推动开展知识产权入股、股权期权奖励、收益分红等,提高职务发明人收益比重,发明人收益比重不低于70%。

在科技创新高地建设方面,我省将制定郑洛新国家自主创新示范区专利创造运用保护政策,鼓励企业引进高价值专利在示范区转移转化。支持郑州、洛阳、新乡三市创建国家知识产权强市,支持示范区承担建设各类国家级和省级知识产权载体和平台。

我省将建立知识产权信用信息档案,将假冒专利、假冒商标、盗版等故意侵犯知识产权的行为信息纳入企业和个人征信系统,形成失信联合惩戒机制。

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

嵩山脚下垌头村 踏着歌声奔小康

本报记者 赵文静

距登封市区25公里处,在嵩山脚下有一个垌头村。这个曾经出了名的落后村,现在却被央视一套节目称为“会唱歌的村庄”。

“2002年至2008年期间,村里走马灯式地先后换过六任党支部书记。”村民说,那时的垌头村是远近闻名的乱村、落后村。

为了改变家乡贫穷落后的面貌,董军政毅然放弃了舒适的城市生活和红红火火的生意,回到了家乡,高票当选为村党支部书记和村委会主任。

如何摘掉“乱村”的帽子、改变垌头村一盘散沙的现状。董军政经过深入思考和研究,率先提出了“文化兴村”的理念,这个提议得到了大家的一致赞同。

充分发挥党员的先锋模范作用,董军政个人出资为村里续建了文化广场,购置了音响和灯光等设备;改造了村委会大院,改建了知青纪念馆、乡村书画院和红白理事厅;带领村民修建、绘制了300余米的文化长廊,以本村党员为骨干力量成立了农民艺术团。

如今,垌头村农民艺术团已经唱响了垌头村,唱出了登封,唱到了郑州、西柏坡,还唱上了中央电视台。通过唱歌,越来越多的村民懂得了“爱家、爱集体、爱国”之情的弥足珍贵,逐渐形成了村民间团结和谐争先的新风尚。

新型城镇化建设过程中,不仅要让村民住上新楼房,还要有活干有出路。

“我们第二批高标准规划建设的居民楼建成后,全村410户村民就可以全部搬进新楼了。村民全部入住楼房后,不但改善了居住生活环境,还能节约出200多亩地来,为将来村里发展经济打下良好基础。”谈及垌头村未来发展,董军政信心满满:实行土地流转,增加群众收入。依托垌头村文化产业园,打造乡村旅游产业,开发致富项目,村民参与入股、上班、管理,实现效益时采取分红,让群众受益,在家门口就业。

安全生产 警钟长鸣

我省划定党委政府和各部门安全生产职责

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)记者昨日从市安监局获悉,省委办公厅和省政府办公厅近日联合出台《党委政府及有关部门安全生产工作职责》,对我省党委、政府及有关部门安全生产工作基本职责进行了划定。

据悉,制定《工作细则》,是为了贯彻落实中共中央、国务院《关于推进安全生产领域改革发展的意见》和习近平总书记关于安全生产要建立健全“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”责任体系和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的总要求。

我省《党委政府及有关部门安全生产工作职责》主要内容共分三个部分。第一部分明确了各级党委、政府、军区、检察院安全生产工作职责;第二部分是党委、政府职能部门安全生产工作职责,主要是对纪委、组织部、宣传部等近50个省直相关职能部门安全生产工作基本职责进行细化;第三部分是对各级党委、政府及有关职能部门履行安全生产工作职责提出要求。

以省委组织部为例,在安全生产方面的职责为:将安全生产工作纳入各级各部门党政领导班子和主要领导干部综合考核评价指标体系,增加在考核中安全生产工作的权重,并作为评价和使用干部的重要参考;加强安全生产监督管理部门干部队伍建设;把安全生产纳入党员领导干部教育培训的总体规划 and 年度培训计划等。

记者获悉,近期我市也将出台相关配套文件,明确市级党委、政府及有关部门安全生产工作职责。

郑州市人民政府

关于在2017郑州国际铁人三项赛期间对郑东新区龙子湖部分道路和区域实施临时交通管制的通告

由河南省体育局和郑州市人民政府共同举办的“2017郑州国际铁人三项赛”将于6月3日上午在郑东新区龙子湖区域举行。比赛期间,为确保参赛者的个人身安全和赛事需要,现根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,经郑州市人民政府批准,决定在2017年6月3日活动期间,对郑东新区龙子湖部分路段和区域实施临时交通管制,现通告如下:

一、2017年6月3日早上6时30分至12时,对龙子湖西路(龙子湖西路与平安大道交叉口)顺时针(经龙子湖北路、龙子湖东路)至龙子湖南路(龙子湖南路与博学路交叉口)道路中心花坛内侧道路,及以内的尚贤街(博学路至明理路段)、博学路(龙子湖南路至尚贤街段)、平安大道(龙子湖西路至龙子湖东路段)等道路和区域实施临时交通管制。管制期间,禁止一切车辆(含公交车、出租车和非机动车)及行人在管制路段上通行、停留和穿行。

二、在交通管制期间,允许持有“2017郑州国际铁人三项赛”车辆通行证的车辆进入以上临时交通管制路段内通行或停放。

三、请临时交通管制路段内沿街单位和居民提前安排好生产、生活和出行路线,由此给您带来的不便请谅解。对不服从管理和指挥的车辆及人员,公安交通管理部门将严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定,依法进行处罚。

郑州市人民政府
2017年5月31日

高招现场咨询会 本月下旬举行

本报讯(记者 王红)昨日,省招办发出通知,6月25日~26日,省招办将在河南师范大学新联学院、黄河科技学院同时举办2017普通高招现场咨询活动,考生和家长可免费进场咨询。

省招办表示,只有河南师范大学新联学院、黄河科技学院两所高校承办的现场咨询活动才是经省教育厅同意、省招办委托举办的。现场咨询活动为服务性、公益性活动,不收取高校、考生和家长任何费用。

撒播希望 梦想起航

——郑州共青团引领我市少先队开展系列主题教育活动

本报记者 李娜 通讯员 王慧萍 宋雪梦

“我们是共产主义接班人,沿着革命先辈的光荣路程,爱祖国,爱人民,少先队员是我们骄傲的名称……”熟悉的队歌响起,少先队员们又一次迎来自己的节日——六一国际儿童节。

近年来,我市75.5万少先队员沐浴着党的阳光雨露,在郑州共青团的带领下,持续开展“党团引领 梦想起航”“红领巾向党”等主题活动,展示了当代少年儿童昂扬进取、乐观向上的精神风貌,展示了少先队事业的蓬勃发展。

思想引领 少先队是领航未来的旗帜

“习爷爷,我的理想是当一名工程师,做国家中心城市的建设者,为社会发展贡献自己的力量”……一声声清脆而洪亮的童声在校园上空久久回荡。

这是“喜迎十九大——我向习爷爷说句心里话”主题队会活动的缩影,作为今年郑州共青团思想引领的主线,郑州市“喜迎十九大——我向习爷爷说句心里话”系列主题教育活动于3月份启动,目前已开展1000余场次,引导全市少年儿童自主表达纯真的情感和真实的心声,帮助少年儿童形成正确的世界观、人生观、价值观。

郑州市少先队在市团委的带领下,用中国梦激励少先队员,用社会主义核心价值观引导少先队员,广泛开展“红领巾相约中国梦”“党团引领 梦想起航”“红领巾向党”等主题教育活动1000余场次,直接激励少年儿童82万余人。

机制保障 少先队是护航未来的纽带

今年春季开学的第一天,少先队员们拿到了崭新的少先队活动课教材,里面丰富的活动内容和生动的小故事,让孩子们爱不释手。

郑州共青团持续深化少先队活动课程建设,长期推进“开学第一课”等品牌活动,定期开展少先队活动课评选活动,目前,全市900多所小学每周1节的少先队活动课已进入孩子们的课程表。近四年来,已经对全市300余节优秀活动课予以表彰。

加强少先队阵地建设。郑州共青团指导各学校建立了校内少先队活动阵地,少先队队室、红领巾广播站、少先队网站等,校内阵地建设逐步走向现代化、科学化。

建立辅导员培养机制。团市委带领少先队工委书记先后在近1000名大队辅导员和1.6万名中队辅导员中建立各级名师工作室68个,工作室成员382名,组建了由56人组成的在职辅导员人才库,涉及辅导员老师800余人次,充分发挥了导师引领和骨干辅导员的模范带头作用。

打造名片 少先队是培养未来的沃土

国旗下面、绿茵场上、香樟树旁、文化长廊前,总可以看到红领巾小社团队员们活动的身影。

“这是我们自己制造的机器人,还在大赛上获过奖呢!”OM科技创客的小队员自豪地说。“这是我们学校的乒乓球社团,著名的奥运会冠军邓亚萍就是从我们学校走出去的!”纬三路小学的队员们也毫不示弱。

红领巾小社团是郑州学校少先队活动的一个重要载体,是队员们寻找快乐、体验快乐、获得快乐的自主阵地,目前全市共有各类红领巾小社团2.3万余个,以月度为节点,在县区级展示的基础上,定期开展市级“德、智、体、美”四大类社团交流展示活动。

通过郑州市少先队礼仪展示活动,郑州共青团逐步引导全市少先队员牢记少先队礼仪知识,规范自己的礼仪,目前全市重点参与的中小学共有500多所。

定期开展郑州市少年先锋队鼓管乐队交流展演活动,先后有280支队伍、16800名少先队员参与市级的集中展示活动。截至目前,各校基本都形成了不同规模的鼓管乐队阵地。

一个个特色鲜明、影响广泛的活动,犹如跳跃的音符,弹奏出少年儿童在实践中健康成长的优美乐章。

少年儿童是祖国的花朵,是初升的太阳,是民族的未来和希望。为了孩子们的快乐成长,郑州共青团、郑州少先队与社会各一道,为全市少年儿童插上逐梦的翅膀,用奉献和爱心共筑少年儿童美好的明天。

郑州市国土资源局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2017]22号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2017)32号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块为储备用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,

拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)规定的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌出让须知)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2017年6月1日至2017年7月4日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2017年6月30日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2017年6月21日至2017年7月4日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办(2016)60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)执行。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办(2015)8号)和《挂牌出让须知》。

七、郑州市国土资源局联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810680、68985010
联系人:于先生、彭先生

郑州市国土资源局
2017年6月1日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞地价最高限价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出(2017)32号(网)	国基路南、丰庆北路西	12677.19	批发零售、住宿餐饮、商务金融	< 5.91	< 60	< 100	> 20	≥39497.06	17021			8520	40	七通现状